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20. – 21. ledna 2010 

 
Zúčastnili jsme se semináře v bývalém terezínském ghettu, abychom 

se dozvěděli o tamějších podmínkách a osudech tehdejších vězňů! 

Měli jsme možnost vcítit se do jejich pocitů a nesnází, které tam 
zažívali a byli jsme fascinováni. Některé osudy vězňů byly neskutečně 

kruté a nespravedlivé. 

 
1. den semináře - Terezín 20. 1. 2010 

Po ubytování jsme se zúčastnili úvodní přednášky, která nám objasnila 

hlavní funkce ghetta a zhlédli jsme na dokumentární film 
s terezínskou tématikou. 

Poté jsme si prošli bývalé terezínské ghetto, expozici muzea, 

Magdeburské kasárny, pevnostní prostory, Židovský hřbitov a 
krematorium. 

Po návratu do Magdeburských kasáren jsme měli možnost se podívat 

do místnosti, kterou tvoří replika ženské ubikace z dob ghetta. Po 
prohlídce kasáren, jsme v půdních prostorách, ve kterých dříve žili 

Židé,  pracovali na workshopu. Každá skupina dostala materiály 

určitého významného vězně a podle toho jsme museli zjistit jeho 
minulost a osud. 

Večer jsme se dívali na film Poslední motýl, který měl divákům 

přiblížit hrůzy ghetta. 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 



2. den semináře v Terezíně  
 

Druhý den jsme začali prezentací výsledků workshopu a samostudia o 

čtyřech lidech z Terezína: 
Fredy Hirsch, Helga Weissová, Petr Ginz a Waltr Eisinger.  

  

 
Po ukončení prezentací našich výtvorů jsme se přesunuli do Malé 
pevnosti, kde jsme si prohlédli bývalou věznici gestapa. Prošli jsme 

celé okolí a areál Malé pevnosti. Zde jsme viděli otřesné podmínky, 

ve kterých  se nedalo přežít. 

 
  Po prohlídce Malé pevnosti jsme se vrátili do Magdeburských 

kasáren na oběd a následovně na přednášku s paní Zuzanou 

Podmelovou, pamětnicí, která  tyto hrůzné podmínky zažila na vlastní 
kůži a rozhodla se o ně podělit s lidmi, kteří mají o to zájem. Touto 

přednáškou byl zakončen vzdělávací, ale hlavně působívý seminář 

Památníku Terezín. Dodnes se o všechny zážitky  dělíme s ostatními. 
Všem, kteří nám to umožnili, děkujeme. 


